

Anexa A: Tipuri de module cookie utilizate pe acest site web

Denumirea modulului cookie	Sursa	Scopul	Perioada de stocare a fișierului	Cum poate fi blocat fișierul
PHPSESSID	Janssen.TV	Aceste fișiere contribuie la îmbunătățirea performanței și utilizării site-ului nostru web. Acestea pot contribui, de exemplu, la a stabili dacă browserul acceptă mici programe lansate de browser (așa-numitele „scripturi”), care oferă funcționalități suplimentare și care permit salvarea modificărilor preferințelor pentru site-ul web, stabilite de utilizator (de ex. dimensiunea caracterelor sau preferințele legate de limbă)	Modulele cookie generate în acest scop sunt eliminate automat de pe dispozitivul utilizatorului după închiderea browserului.	Pentru a activa sau dezactiva acceptarea acestor module cookie, trebuie să efectuați modificările adecvate în cadrul setărilor browserului dumneavoastră Având în vedere că metodele variază de la browser la browser, trebuie să vizitați meniul ajutor al browserului dumneavoastră pentru mai multe informații.
mobile_auth	Janssen.TV	Fișierul este utilizat pentru a stoca sesiunea utilizatorului la conectarea de pe dispozitive mobile.	Aceste module cookie sunt eliminate după aproximativ 360 de zile.	Pentru a activa sau dezactiva acceptarea acestor module cookie, trebuie să efectuați modificările adecvate în cadrul setărilor browserului dumneavoastră Având în vedere că metodele variază de la browser la browser, trebuie să vizitați meniul ajutor al browserului dumneavoastră pentru mai multe informații.
eucookie	Janssen.TV	Modul cookie care verifică acceptarea mesajului cu privire la modulele cookie și împiedică afișarea repetată a mesajului.	Modulele cookie generate în acest scop sunt eliminate automat de pe dispozitivul utilizatorului după închiderea browserului.	Pentru a activa sau dezactiva acceptarea acestor module cookie, trebuie să efectuați modificările adecvate în cadrul setărilor browserului dumneavoastră Având în vedere că metodele variază de la browser la browser, trebuie să vizitați meniul ajutor al browserului dumneavoastră pentru mai multe informații.
PREF, NID	Google.com	Module cookie utilizate de Google pentru a adapta reclamele din cadrul serviciilor sale (de ex. motorul de căutare Google)	Modulele cookie sunt eliminate după 6 luni de la prima vizită.	Pentru a activa sau dezactiva acceptarea acestor module cookie, trebuie să efectuați modificările adecvate în cadrul setărilor browserului dumneavoastră Având în vedere că metodele variază de la browser la browser, trebuie să vizitați meniul ajutor al browserului dumneavoastră pentru mai multe informații.